

## ОКТЯБРЬСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ОКТЯБРЬСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10

## РЕШЕНИЕ

05 августа 2016г.

№ 11/26

## г. Екатеринбург

О регистрации Кузнецова Семена Федоровича кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 на выборах депутата Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года

Кузнецов Семен Федорович, выдвинут кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 избирательным объединением «Региональное отделение в Свердловской области Политической партии «Гражданская Платформа»».

Проверив соответствие выдвижения Кузнецова Семена Федоровича кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права Федерации» на участие В референдуме граждан Российской Избирательного кодекса Свердловской области, Октябрьская районная избирательная территориальная комиссия города Екатеринбурга полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области ПО Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 установила следующее:

Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области № 21/192 от 27 июля 2016 года заверен список кандидатов в депутаты Собрания Свердловской Законодательного области, выдвинутых избирательным объединением «Региональное отделение в Свердловской области Политической партии «Гражданская Платформа»» на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября одномандатному 2016 года, состав которого ПО Октябрьскому избирательному округу № 10 входит Кузнецов Семен Федорович.

Документы, представленные кандидатом Кузнецовым С.Ф. отвечают требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Свердловской области.

В соответствии с пунктом 6 статьи 44 Избирательного кодекса Свердловской области в соответствующие государственные органы направлены представления о проверке достоверности сведений, представленных о себе кандидатом Кузнецовым С.Ф.

Данные, поступившие на 05 августа 2016 года из Информационного центра Главного Управления МВД России по Свердловской области, Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Свердловской области, Управление ГИБДД Главного Управления МВД России по Свердловской области, ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н.Ельцина», подтверждают достоверность сведений, представленных кандидатом.

Из ряда государственных органов (Управление Федеральной налоговой службы России по Свердловской области, Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области) результаты проверки еще не поступили. Проверка достоверности сведений, представленных кандидатом, продолжается.

Результаты проверки в целом свидетельствуют о соответствии выдвижения Кузнецова Семена Федоровича кандидатом в депутаты

Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Свердловской области. Фактами и обстоятельствами, препятствующими принятию решения о регистрации Кузнецова С.Ф. комиссия не располагает.

В соответствии со статьями 24, 43, 44, 45, 47, 51, 53 Избирательного кодекса Свердловской области Октябрьская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому одномандатному округу № 10 решила:

Кузнецова Федоровича, 1984 1. Зарегистрировать Семена года рождения, заместителя директора 000Строительная компания «Трансстрой», городе Екатеринбурге, проживающего В выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение в Свердловской области Политической партии «Гражданская Платформа»», кандидатом в Собрания депутаты Законодательного Свердловской области ПО Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10.

(дата регистрации 05 августа 2016 года, время регистрации 18 часов 15 минут).

- 2. Выдать кандидату Кузнецову Семену Федоровичу удостоверение зарегистрированного кандидата в депутаты по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 установленного образца.
- 3. Включить сведения о кандидате Кузнецове Семене Федоровиче, выдвинутом избирательным объединением «Региональное отделение в Свердловской области Политической партии «Гражданская Платформа»» в текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 10 и в информационный плакат о

зарегистрированных кандидатах.

4. Направить сведения о зарегистрированном кандидате в депутаты

Законодательного Собрания Свердловской области по Октябрьскому

одномандатному избирательному округу № 10 Кузнецове С.Ф. для

опубликования в газету «Областная газета».

5. Продолжить проверку сведений, представленных кандидатом

Кузнецовым С.Ф.

6. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию

Свердловской области, кандидату в депутаты Законодательного Собрания

Свердловской области по Октябрьскому одномандатному избирательному

округу № 10 Кузнецову С.Ф.

7. Разместить настоящее решение на странице избирательной комиссии

города Екатеринбурга на сайте http://ikso.org.

8. Контроль исполнения настоящего решения возложить на

председателя комиссии Е.В. Зотову.

Председатель избирательной комиссии

Е.В. Зотова

Секретарь избирательной комиссии

Н.В. Кузьменко